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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

19 відповідей

Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів та харчоконцентратів

Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів

Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконуентратів

Хк

181-ХК-13б

181 Харчові технололгії, ОПП "Технололгії хліба, кондитерських, макаронних виробів і
харчоконцентратів"

Moodle

181- ХК 13б

Тенологii хлiба, кондитерських, макаронних виробiв i харчоконцентратiв

Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів.

181-Харчові технології Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів та
харчоконцентратів, група 181-ХК-13б

181 Технології хліба, кондитерських, макаронних виробів та
харчоконцентратів

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

19 відповідей

Копіювати
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Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

19 відповідей

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

19 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

19 відповідей

Копіювати
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Низька

36,8%

63,2%
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Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

19 відповідей

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

19 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

19 відповідей

Копіювати
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Копіювати
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Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…

Викладання записів
лекцій

Викладання лекційного та
практичного методичног…

Видача завдань для
самостійного виконання

Тестування

Форуми та чати

18 (94,7%)18 (94,7%)18 (94,7%)

6 (31,6%)6 (31,6%)6 (31,6%)

16 (84,2%)16 (84,2%)16 (84,2%)
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Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

19 відповідей

Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

19 відповідей

все влаштовувало

Все влаштовувало

-

Влаштовує

все влаштовує

Проектування підприємств галузі

Харчові технології, методи контролю

Все добре

Все влаштувало

Харчові технології, методи контролю

Все влаштовує
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

19 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
(на)
Більшою мірою не
задоволений (на)
Зовсім незадоволений (на)

21,1%

78,9%
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

19 відповідей

-

Болховітіна, Касабова, Олійник

Болховітіна, Омельченко, Газзаві-Рогозіна

Олійник, Степанькова, Касабова

Самохвалова О.В., Касабова К.Р., Гринченко Н.Г.

Шидакова-Каменюка О.Г., Болховітіна О.І., Олійник С.Г.

Степанькова Г.В., Олійник С.Г., Шидакова О.Г.

все на вищому рівні

Болховітіна, Самохвалова,Шидакова-Каменюка

Самохвалова, Касабова, Степанькова

Степанькова, Олійник, Шидакова

Касабова, Самохвалова, Жегус

Самохвалова, Болховітіна, Шидакова-Каменюка

Болховітіна, Самохвалова, Упатова

Шидакова-Каменюка О.Г., Степанькова Г.В., Болховітіна О.І.

Болховітіна,Желєва,Радченко

Діхтярь Альона Миколаївна, Болховітіна Олена Іванівна, Касабова Катерина Рубенівна

Самохвалова О.В.
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Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

19 відповідей

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

6 відповідей

-

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

Так
Скоріше так
Частково
Скоріше ні
Ні

15,8%

84,2%

 Форми
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